

С журналистом-международником пообщались начинающие корреспонденты из Некрасовки

01.02.2019



Корреспонденты школьного пресс-центра ГБОУ Школы № 2048 района Некрасовка встретились с ведущей телеканала «Россия 24», журналистом-международником Анной Балдиной. На медиафоруме «Психологическая культура журналиста», который проводился медиацентром «Воробей», ребята задали интересующие их вопросы и услышали много советов о том, как вести прямой эфир, задавать вопросы и не бояться работать перед телекамерой.

Адрес страницы: <http://nekrasovka.mos.ru/presscenter/news/detail/7861190.html>

[Управа района Некрасовка города Москвы](#)